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Od 1. ročníka som aktívnou súčasťou programu Erasmus+, ktorý mojej škole ponúka možnosti 

rozvoja a cestovania po Európe. V máji 2025 som mala výnimočnú možnosť zúčastniť sa na 

medzinárodnom stretnutí ambasádorov programu Erasmus+ v hlavnom meste Rumunska – v 

Bukurešti. 

Počas celej prípravy i samotného stretnutia som si výrazne zlepšila jazykové zručnosti, 

predovšetkým v angličtine, ktorú som používala denne v reálnych situáciách – počas diskusií a 

workshopov. 

Veľmi prínosné pre mňa boli aj komunikačné a prezentačné schopnosti – mala som možnosť 

prezentovať našu krajinu a aktívne sa zapájať do diskusií. 

Spolupráca v tíme bola kľúčovou súčasťou celého podujatia, najprv so slovenskou skupinou, s 

ktorou sme spolupracovali na prípravách (spoločné video o vzdelávaní na Slovensku), neskôr 

priamo, kde sme boli rozdelení do medzinárodných tímov. Boli sme rozdelení rôzne a spolu sme 

absolvali spoločne aktivity a workshop, kde sme si vyrábali svoj vlastný papier, čo bol zábavný a 

zároveň ekologicky zameraný zážitok. 

V rámci rôznych aktivít som si zlepšila aj digitálne zručnosti, keďže sme využívali aplikáciu 

VEcTor workspace na tímovú spoluprácu a prezentovanie výstupov. 

Stretnutie v Bukurešti nebolo len o učení, ale aj o poznávaní kultúr. Už v deň príchodu nás čakalo 

uvítacie podujatie s tradičnými stánkami, kde každá krajina prezentovala svoje tradičné jedlá. 

Mali sme možnosť ochutnať jedlá a zároveň predstaviť naše slovenské chute. Navštívili sme aj 

niektoré miestne pamiatky, zúčastnili sa prehliadky mesta a vnímali sme život v Bukurešti z 

pohľadu každodennej reality aj histórie. 

Jedným z mojich najzaujímavejších zážitkov bola diskusia o demokraci, kde sme si vymieňali 

skúsenosti o tom, ako mladí ľudia v rôznych krajinách vnímajú politiku a spoločenské dianie. Bolo 

prekvapivé a zároveň inšpirujúce počuť, že niektorí účastníci sa rozhodli zmeniť pasivitu vo svojej 

komunite a chcú byť aktívnejší. 

Toto stretnutie ma silno motivovalo pokračovať v zapájaní sa do ďalších projektov Erasmus+. 

Odnášam si nielen zlepšené zručnosti, ale aj množstvo kontaktov, inšpirácií a pozitívnu energiu do 

ďalších projektov. 

Osobne cítim veľký osobnostný rast, cítim sa sebavedomejšia pri verejnom vystupovaní, mám 

väčšiu odvahu komunikovať v cudzom jazyku a uvedomujem si, že aj malé kroky dokážu prispieť 

k veľkým zmenám. 



Odporúčam každému študentovi, ktorý má možnosť zapojiť sa do siete EuroApprentices, aby to 

určite vyskúšal. Je to výnimočná príležitosť rásť, cestovať, vzdelávať sa a nadväzovať 

medzinárodné priateľstvá. 

Chcem sa úprimne poďakovať organizátorom, koordinátorom, aj hostiteľskej krajine – 

Rumunsku – za skvelú atmosféru, program a príležitosť byť súčasťou tejto výnimočnej 

iniciatívy. Vážim si všetku energiu, ktorú do toho dali. 

Rada by som sa aj naďalej angažovala ako ambasádorka programu Erasmus+ a inšpirovala 

svojich spolužiakov, aby sa tiež zapojili do podobných aktivít. 

 


